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Dirección:

PAUTA DE ENTREVISTA

PRESENTACION:

Buenos días/tardes, soy... (decir nombre) y trabajo en ADIMARK, un Instituto de 

Investigaciones de Mercado y opinión pública, sería tan amable de decirme:

A. ¿Cuántas personas de 18 años o más (excluyendo empleados) viven permanente­

mente en este hogar?
N° de personas

B. ¿Y cuál es el rol (padre, hijo, madre, tía, abuela, etc.) y edad de cada una 

de personas, a partir de la menor?

TABLA DE SORTEO PERSONA EN EL HOGAR

N° de 
Orden

ROL DENTRO DE LA FAMILIA EDAD ULTIMO DIGITO N° CASA EN LA CALLE

0
(Padre, hijo, 
tía, abuela,

madre, 
etc.

hi ja,
1 2 3 4

(Circular)
7 8 95 6

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

7 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 c
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SORTEAR Y PEDIRR CONVERSAR CON LA PERSONA SELECCIONADA
C. ¿Cuál es el nombre de pila de (persona seleccionada) ; ----------- -------—

PRESENTACION ANTE PERSONA SELECCIONADA:
Buenos días/tardes, soy (decir nombre) y represento al Centro de Estudios 
Públicos y a ADIMARK, un. Instituto de Investigaciones de Mercado y opinión 

pública, en esta ocasión estamos realizando un estudio de opinión publica y 

requerimos, siempre que fuera posible, de su importante colaboración.
En este estudio, al igual que en todos los estudios que realiza ADIMARK, 

el entrevistado permanece siempre anónimo; sus respuestas serán analizadas 

junto con las de muchas personas.
Este estudio es de carácter científico, imparcial y objetivo; que no 

tiene nada que ver con el gobierno ni con los partidos políticos.
Los datos serán publicados sin importar aquién favorezcan o a quien 

perjudiquen. El único objetivo es conocer el pensamiento de los chilenos.

CUESTIONARIO

1. Para empezar, le mostraré una serie de situaciones que preocupan a mucha 

gente. Por favor dígame de esta lista ¿cuál le preocupa más a Ud.?

(SOLO 1) (PASAR TARJETA N° 1)
(24%) 1 Delincuencia y desórdenes
(19%) 2 La seguridad y la tranquilidad
(15%) 3 Violación de los derechos humanos
( 8%) 4 Que Chile no haya tenido un Congreso y Presidente elegidos por

votación democrática

( 7%) 5 Protestas, paros y desórdenes

( 2%) 6 Falta de libertad de prensa
(24%) 7 Violencia y Terrorismo
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2. ¿Cómo calificaría su actual situación económica? (LEER ALTERNATIVAS)

( 0%) 5 Muy buena
(14%) 4 Buena
(56%) 3 Regular

(24%) 2 Mala
( 6%) 1 Muy mala
( 0%) 6 No sé (NO LEER)

3. ¿Cómo calificaría su actual situación económica en comparación con la que

tenía hace un año? (LEER ALTERNATIVAS)

( 1%) 5 Mucho mejor

(22%) 4 Mejor

(52%) 3 Igual

(22%) 2 Peor

( 3%) 1 Mucho peor ,, >,

( 0%) 6 No sé (NO LEER)

4. Mirando al futuro, ¿cómo cree que será su situación económica de aquí a un 

año? (LEER ALTERNATIVAS)

( 2%) 5 Mucho mejor

(27%) 4 Mejor

(34%) 3 Igua 1

(14%) 2 Peor

( 2%) 1 Mucho peor

(21%) 6 No sé (NO LEER)

5. Al pensar en figuras políticas nacionales, ¿cuáles son los dos primeros 

nombres que se le vienen a la mente?
(ASEGURESE DE ESCRIBIR EL PRIMER NOMBRE MENCIONADO EN LA PRIMERA LINEA Y EL

SEGUNDO EN LA SEGUNDA LINEA).
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BASE TOTAL 3230 100%

Primera Mención*
Pinochet, Augusto 652 20%

Lagos, Ricardo 200 6%

Jarpa, Sergio 0. 196 6%

Frei Ruiz-Tagle, Eduardo 173 5%

Zaldívar, Andrés 89 3%

Aylwyn, Patricio 62 2%

No opina 540 17%

No sabe 795 25%

En blanco

Segunda Mención*

119 4%

Jarpa, Sergio 0. 169 5%

Pinochet, Augusto • 124 4%

Lagos, Ricardo 101 3%

Zaldívar, Andrés 92 3%
Frei Ruiz-Tagle, Eduardo 70 2%

Jaime Guzmán 56 2%

Aylwyn, Patricio 52 2%

No opina 169 5%

No sabe 190 6%
En blanco 1729 54%
*Se omiten las menciones con menos de un 2%

6. Si pudiera elegir cualquiera figura política nacional como el próximo
Presidente de Chile, ¿a. quién elegiría?

( ) No sé (NO LEER)
(SIGUE CON N° 6.1)
(PASAR A PREGUNTA N° 6.2)

BASE TOTAL 3230 100%*
Pinochet, Augusto 755 23%
Lagos, Ricardo 110 3%
Jarpa, Sergio 0. 107 3%
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*Se omiten las menciones con menos de un 2%.

Freí Ruiz-Tagle, Eduardo 83 3%

Zaldívar, Andrés 64 2%

Aylwyn, Patricio 53 2%

No opina 179 6%

No sabe 224 7%

En blanco 1358 42%

(SI RESPONDE CON UN NOMBRE EN N° 6, PREGUNTE):
6.1 ¿Y por qué elegiría a ........................   (SONDEAR)

( SI RESPONDE QUE "NO SE" EN N° 6, PREGUNTE): 

6.2 ¿Y por qué se siente así?

(PASAR TARJETA N° 2)
Ahora le voy a leer una serie de tareas, de las que se preocupa un gobierno. 
Por favor, dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, cómo 

calificaría Ud. la labor que ha hecho el actual gobierno en cada tarea.

(CIRCULAR RESPUESTA)

Muy Muy
Mala

No sé 
(NO LEER)Buena Buena Regular Mala

7. Mantención del orden iDÚblico ( 5%) (43%) (35%) (11%) ( 3%) ( 3%)
8. Respeto de los derechos 

humanos ( 2%) (21%) (29%) (24%) (12%) (12%)
9. Disminución de la cesantía ( 2%) (22%) (31%) (28%) (11%) ( 5%)

10. Mejoramiento de la educación ( 5%) (39%) (26%) (16%) ( 7%) ( 6%)
11. Disminución de la inflación 

(aumento de los precios) ( 2%) (16%) (33%) (30%) (10%) ( 8%)
12. Crecimiento económico del 

país ( 6%) (31%) (31%) (17%) ( 4%) (10%)
13. Construcción de viviendas (15%) (45%) (22%) (10%) ( 3%) ( 3 'ó )
14. Mejorar la atención en salud ( 4%) (29%) (28%) (23%) (11%) ( 4%)
15. Ayuda a los más pobres ( 7%) (31%) (30%) (20%) ( 8%) ( 5%)
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(PASAR TARJETA N° 3)
Le voy e leer una lista de nombres de algunas personas que participan en a 
vida pública. Por favor, dígame si ha oido hablar de..... (LEER F.L NOMBRE)
(SI NO RECONOCE EL NOMBRE, MARQUE "DESCONOCE" Y SIGA CON EL PROXIMO NOMBRE. SI 

RECONOCE, SIGA LEYENDO)
Ahora, por favor, dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, que 

. , TTrt de ...... (REPITA EL NOMBRE)impresión tiene ua. ae .............
(CIRCULAR RESPUESTA)

Muy Fa­
vorable

Favo- Desfavo­
rable vorable

Muy des­
favorable

Conoce
No opina

Desco- 
noce

16. PATRICIO AYLWIN ( 3%) (21%)t^ ( 8%) ( 2%) (20%) (46%)

17. RICARDO LAGOS ( 6%) (16%)H ( 8%) ( 5%) (17%) (49%)

18. JOSE PINERA ( 1%) (11%) '3 ( 8%) ( 3%) (18%) (59%)

19. FRANCISCO BULNES ,( 1%) ( 9%) V'5 ( 6%) ( 2%) (13%) (69%)

20. FERNANDO LENIZ ( 1%) ( 9%) \0 ( 6%) ( 2%) (12%) (71%)

21. SERGIO ONOFRE JARPA ( 6%) (27%) (16%) (10%) (24%) (17%)

22. ANDRES ZALDIVAR ( 5%) (24%) (11%) ( 5%) (21%) (35%)

Ahora le voy a leer otra serie de tareas de las que se preocupa un gobierno, 

similares a las que acabamos de plantear.
Para cada tarea, por favor, dígame si la oposición o el gobierno de Augusto 

Pinochet lo manejaría mejor.

•----- ------ —------ - Oposición Gobierno
A, Pinochet

No sé
(No leer)

Ninguno
(No leer)

23. Crecimiento económico (31%) (41%) (21%) ( 7%)
24. Mantención del orden público (23%) (60%) (12%)
25. Disminución de la inflación 

(Aumento de precios) (35%) (33%) (23%)
(18%)

( 9%)
i' 7 9: 'l26 Respeto de los derechos humanos (46%) (28%)

27. Disminución de la cesantía (41%) (36%) (16%) ( / 'o )
28. Mejoramiento de la educación (36%) (45%) (14%) ( 5%)
29. Disminución de la pobreza (38%) (39%) (14%) l y 'O J

30. Demostración de más interés en 
gente como Ud. (39%) (35%) (15%) (11%)
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31. Eliminación de la delincuencia y 
drogradicción (25%) (50%) (15%) (10%)

32. Control de las protestas y de­
sórdenes (23%) (56%) (12%) ( 8%)

33. Mejoramiento de los hospitales, 
consultorios y postas

34. Control del terrorismo
(40%) 
(23%)

(40%) 
(53%)

(15%)
(14%)

( 5%) 
(10%)

Ahora, seguiremos con otros temas.

35. Como Presidente de Chile, ¿Ud. preferiría tener un militar o un civil?

(24%) 1 Militar
(60%) 2 Civil
(3%) 3 Ninguno (NO LEER)
(12%) 4 No sé (NO LEER)

36. De acuerdo a la siguiente escala, ¿cómo calificaría Ud. la actual situación

económica del país? (LEER ALTERNATIVAS)

( 1%) 1 Muy buena
(20%) 2 Buena
(49%) 3 Regular
(22%) 4 Mala
( 7%) 5 Muy mala
( 2%) 6 No sé (NO LEER)

37. Pensando en el futuro, si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de 
Chile, ¿piensa Ud. que la economía del país mejorará, se mantendrá igual o 

empeorará?
(21%) 1 Mejorará
(44%) 2 Se mantendrá igual
(23%) 3 Empeorará
(12%) 4 No sé, puede pasar cualquier cosa. (NO LEER)

38. Pensando en el futuro, de nuevo, si la oposición gobernara, ¿piensa Ud. que 

la economía del país mejorará, se mantendrá igual o empeorará?
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(31%) 1 ( ) Mejorará
(20%) 2 ( ) Se mantendrá igual

(24%) 3 ( ) Empeorará
(25%) 4 ( ) No sé, puede pasar cualquier cosa. (NO LEER)

(PASAR TARJETA N° 3)
Le voy a leer otra lista de nombres de personas que participan en la vida 

pública. Por favor, dígame si ha oído hablar de ........ (LEER EL NOMBRE)

(SI NO RECONOCE EL NOMBRE, MARQUE "DESCONOCIDO" Y SIGA CON EL PROXIMO NOMBRE.

SI RECONOCE, SIGUE LEYENDO)
Ahora, por favor, dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, que 

. , .. o .id dP .... (REPITA EL NOMBRE) (CIRCULARimpresión tiene Ud. de....................... <

RESPUESTA)

,(Muy Fa­
vorable

Favo­
rable

Desfavo- 
vorable

Muy des­
favorable

Conoce
No opina

Desco­
noce

39. Andrés Allamand ( 1%) ( 9%) ( 6%) ( 2%) (10%) (71%)

40. Jaime Guzmán ( 1%) (14%) (12%) ( 9%) (18%) (45%)
41. Sergio Molina ( 1%) ( 9%) ( 3%) ( 1%) (10%) (75%)
42. Hortensia Bussi de

Allende ( 3%) (14%) (11%) ( 9%) (26%) (38%)

43. Hernán Cubillos ( 1%) (10%) ( 5%) ( 2%) (14%) (69%)
44. Eduardo Frei Ruiz-

Table ( 6%) (25%) ( 6%) ( 1%) (20%) (42%)
45. Gabriel Valdés ( 4%) (22%) ( 8%) ( 3%) (16%) (46%)
46. Hermógenes Pérez de

Arce ( 1%) (11%) ( 6%) ( 3%) (17%) (61%)

(PASAR TARJETA N° 4)
Ahora le voy a leer unas afirmaciones hechas por otras personas. Por favor, 

dígame según las categorías señaladas en esta tarjeta, cuán de acuerdo o en 

desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. (LEA LA AFIRMACION) 

(CIRCULAR RESPUESTA)
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Muy de De En desa- Muy en No sabe

acuerdo acuerdo cuerdo desacuerdo (NO LEER)

47. Si mi familia y yo estamos
bien, me da lo mismo si te­
nemos un sistema de gobier 
no democrático o no. ( 5%) (32%) (48%) (10%) ( 5%)

48. Si gana el "no" habrá vio-
lencia y divisiones entre 
la gente. ( 5%) (36%) (37%) ( 6%) (16%)

49. Mucha gente vive con miedo
debido a la represión mili—

(15%) (43%) (29%) ( 3%) (11%)
tar.

50. Es necesaria la represión
militar para mantener el 
orden y la tranquilidad. ( 3%) (34%) (42%) (13%) ( 9%)

51. Si gana el "no", habrá un 
golpe de Estado.

52. Si la oposición ganara la
( 2%) (22%) (41%) ( 4%) (31%)

presidencia, habrá mayor 
inflación. ( 4%) (30%) (32%) ( 3%) (30%)

53. Si gana el "sí" habrá vio-
lencia y divisiones entre

(35%) (39%) ( 4%) (17%)
la gente.

54. Actualmente en Chile existen
muchas violaciones a los de­
rechos humanos. (17%) (40%) (20%) ( 2%) (21%)

55. Si gana Augusto Pinochet, ha­
brá mayor desempleo. ( 8%) (29%) (37%) ( 3%) (23%)

(PASAR TARJETA N° 3)
Ahora le voy a leer una serie de partidos políticos. Para cada uno de ellos 

dígame por favor si ha oído hablar de ..........  (LEER EL NOMBRE)
(SI NO LO RECONOCE MARQUE "DESCONOCIDO" Y SIGA CON EL PROXIMO NOMBRE. Si 

RECONOCE, SIGA LEYENDO).
Ahora, por favor dígame, según las categorías señaladas en esta tarjeta, que 
impresión tiene Ud. del Partido ........... (REPITA EL NOMBRE DEL PARTIDO)

(CIRCULAR RESPUESTA)
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—---------------—
Muy Fa­
vorable

Favo­
rable

Desfavo- 
vorable

Muy des­
favorable

Conoce
No opina

Desco- 
noce

56. El Partido Demócrata
( 4%) (28%) (11%)

Cristiano ( 7%) (37%) (13%)
57. El Partido 

Democracia
por la

( 5%) (22%) ( 9%) ( 5%) (19%) (39%)
(21%)

58. El Partido Nacional ( 2%) (22%) (21%) ( 6%) (27%)

59. El Partido Comunista ( 1%) ( 8%) (25%) (28%) (25%) (12%)

60. El Partido Renovación
(19%) (42%)

Nacional ( 2%) (12%) (16%) ( 9%)
61. El Partido Socialista

(18%) (41%)de Almeyda ( 2%) (13%) (15%) (11%)
62. El Partido Avanzada

(18%) (46%)Nacional ( 1%) ( 9%) (14%) (11%)
63. El Partido Humanista ( 2%) (15%) ( 7%) ( 3%) (15%) ( b8% )

Ahora, seguimos con otro tema.

64. ¿Cuál cree Ud. que son Las razones que tienen algunas personas para apoyar 

al Partido Comunista?

65. ¿Está Ud. a favor o en contra de que el Partido Comunista participe en el 

proceso democrático?
(ESPERE LA RESPUESTA Y PREGUNTE):
¿Y diría Ud. que está muy (a favor/en contra) o sólo algo (a favor/en contra)?

(10%) 1 Muy a favor
(21%) 2 Algo a favor
(18%) 3 Algo en contra
(32%) 4 Muy en contra
(19%) 5 No sé (NO LEER)

66. Si los partidos marxistas gobernaran en el país, estaría Ud. ¿a favor o en 

contra?
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(ESPERE LA RESPUESTA Y PREGUNTE):
¿Y diría Ud. que estaría muy (a favor/en contra) o sólo algo (a favor/en 

contra)?
( 4%) 1 Muy a favor
(11%) 2 Algo a favor
(21%) 3 Algo en contra
(43%) 4 Muy en contra
(21%) 5 No sé (NO LEER)

67. ¿Qué tan interesado está Ud. en el plebiscito?
¿Esta Ud. muy interesado, algo interesado, casi no le interesa, o no le 

interesa nada?
(27%) 1 Muy interesado
(40%) 2 Algo interesado
(16%) 3 Casi no le interesa
(16%) 4 No le interesa nada
( 2%) 5 No sé (NO LEER)

68. Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, 

¿votaría Ud. "Sí" o "No"?

(33%) 1 Sí................. .. (SIGUE CON N° 68.1)

(37%) 2 NO................. .. (SIGUE CON N° 68.1)

(29%)
( 1%)

3
4

No sé (NO LEER)...
No respondió

.. (PASAR A N° 68.2)

(SI RESPONDE "SI" O "NO" EN N° 68, PREGUNTE):

68.1 ¿Por qué votaría Ud....... ?

(SI RESPONDE "NO SE" EN N 0 68, PREGUNTE):
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68.2 ¿Y hacia dónde se inclina?

(14%) 1 Sí
(13%) 2 No
(73%) 3 No sé (NO LEER) 

69. Y si la Junta nombra a un candidato civil, votaría Ud. ¿"Si" o "No

(39%) 
(27%) 
(33%) 

( 1%)

1 Sí

sé (NO LEER) 

respondió

2

3
4

No

No

No

70. ¿Está Ud., inscrito para votar?

(73%) 1 Sí (PASAR A N° 71)

(26%) 2 No (PASAR A N° 70.1)

( 1%) 3 No respondió

(SI RESPONDE "NO" EN N° 70, PREGUNTE)

70.1 ¿Piensa Ud. inscribirse?

(74%) 1 Sí. ........ (PASAR A PREGUNTA N° 71)

( 8%) 2 No. .. (SIGUE CON N° 70.2)

( 7%) 3 No sé (NO LEER)... (SIGUE CON N° 70.2)

(11%) 4 No respondió

(SI RESPONDE "NO" O "NO SE" EN 70.1, PREGUNTE):
70.2 ¿Cuál de las siguientes razones explica mejor el por qué Ud. no se 

inscribirá o no está seguro de inscribirse?

(24%) 1 No está Ud. interesado

( 9%) 2 Su voto no tiene importancia

(13%) 3 No le importa quién gana

(20%) 4 Pienso que el Presidente Pinochet ganará, de todos modos

( 5%) 5 No le ha llegado el momento para inscribirse

( 4%) 6 El horario de su trabajo no le permite inscribirse

( 4%) 7 La oficina donde tiene que inscribirse le queda muy lejos
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( 5%) 8 Le sale muy caro inscribirse

(13%) 9 Otro (NO LEER)

(ESCRIBALO)
( 5%) 10 No respondió 

71. Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, ¿cómo cree Ud. que la 

mayoría de la gente va votar: "Sí" o No ?

(38%) 1 ( ) Sí
(38%) 2 ( ) No
(23%) 3 ( ) No sé (NO LEER)

72. Y si es un candidato civil en el plebiscito, cómo piensa Ud. que la mayoría 

de la gente votará: ¿"Sí" o "No"?

(43%) 1 Sí
(23%) 2 No
(33%) 3 No sé (NO LEER)

73. ¿Cree Ud. que el plebiscito será limpio?

(43%) 1 Sí
(34%) 2 No
(24%) 3 No sé (NO LEER)

74. (MOSTRAR TARJETA N° 6)
Como Ud. sabe, tradicionalmente, en nuestro país la gente define a las 
posiciones políticas como más cercanas a la izquierda, al centro o a la 

derecha.
Tenemos representadas en esta tarjeta las distintas posiciones 

políticas. Por favor, indíqueme ¿con cuál se identifica más o con cuál 

posición simpatiza más Ud„?

(15%) 1 Derecha
( 7%) 2 Centro Derecha

(17%) 3 Centro
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( 8%) 4 Centro Izquierda

( 9%) 5 Izquierda

(17%) 6 Independiente (NO LEER)

(19%) 7 Ninguno (NO LEER)

( 8%) 8 No sé (NO LEER)

Ahora, algunos datos estadísticos.

75. ¿Cuál es su edad, por favor?

(19%) 1 18-24

(24%) 2 25-34

(20%) 3 35-44

(14%) 4 45-54

(12%) 5 55-64

(10%) 6 65 y más

76. (SI ES MUJER, PREGUNTE):
¿Trabaja Ud. tiempo completo o tiempo parcial fuera de su casa

(13%) 1 Sí, tiempo completo fuera de su casa
(11%) 2 Sí, tiempo parcial fuera de su casa
(74%) 3 No trabaja fuera de la casa
( 0%) 4 No hay mujer en la casa
( 2%) 5 No respondió 

(SI ES HOMBRE, PREGUNTE):
¿La mujer de la casa trabaja tiempo completo o tiempo parcial fuara de la casa

(14%) 1 Sí, tiempo completo fuera de su casa
(10%) 2 Sí, tiempo parcial fuera de su casa
(65%) 3 No trabaja fuera de la casa

(6%) 4 No hay mujer en la casa

(5%) 5 No respondió
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77. Sin tomar en cuenta las repeticiones de curso, ¿cuántos años de estudios 

aprobados tiene Ud.?

( 3%) 1 Cero año de escolaridad

( 7%) 2 1-3 años de escolaridad

(23%) 3 4-7 años de escolaridad

(12%) 4 8 años de escolaridad (BASICA COMPLETA)

(18%) 5 9 - ii años de escolaridad

(19%) 6 12 años de escolaridad (4o MEDIO)

(14%) 7 13 - 17 años de escolaridad

( 3%) 8 18 y más años de escolaridad

78. (NIVEL SOCIOECONOMICO DE ADIMARK)

( 6%) 1 Alto (ABC1)

(49%) 2 Medio (C2C3)

(45%) 3 Bajo (DE)

79. Sexc> (Por observación)

(47%) 1 Hombre

(53%) 2 Mujer

DATOS IDENTIFICATORIOS 
Nombre entrevistado 
Dirección entrevistado 

Comuna

Nombre Encuestador : ___________________________
Fecha de la entrevista :.
Duración entrevista : _______________________ ___________________________ —__

Ciudad

Región N


